

新街口今年将拆除1500平米楼顶违建

快报讯(记者 刘伟娟)在南京市丹凤街尖角营5号,一幢7层老楼楼顶上,住户用彩钢板搭建了10多间活动板房,有的做厨房、卫生间使用,还有的出租住人。3月29日,现代快报记者在现场看到,彩钢板中间是一层泡沫材料,不但不防水,还极易起火。对于这样安全隐患较大的楼顶违建,新街口街道城管中队指导员庞乔表示,今年计划拆除1500平方米。

当天上午,现代快报记者跟随新街口街道城管中队来到此处楼顶。7楼的一名女住户告诉记者,这些违建都是7楼住户搭建的,大多用于摆放杂物。2012年前后,她家房子装修,一家三口不愿意花钱出去租房,便在楼顶搭了违建临时过渡。房子装修好之后,他们也没拆除此处违建,而是用来堆放杂物。现代快报记者注意到,大部分住户已将违建内物品搬清。不过,也有少数违建房门锁着。采访中,一名年轻男子打开一间违建房。他自称住在这儿,临时回来取东西。



3月29日,新街口街道城管中队对楼顶违建进行拆除
现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

据庞乔介绍,此处楼顶违建一共13间,近150平方米。与地面违建相比,楼顶违建危害更大,不仅侵占公共空间,而且遇到大风大雨,材质轻盈的彩钢板容易掉落下来,砸伤路人。另外,楼顶违建也不防水、不防火,安全隐患

患大。庞乔告诉现代快报记者,玄武区制定了3年楼顶违建拆除计划。就新街口街道而言,计划3年内拆除4900多平方米楼顶违建,其中,今年计划拆除1500平方米。截至目前,已经拆除700平方米。

4月16日起铁路调图 上海铁路局增开32趟列车

快报讯(记者 刘伟娟)下月,长三角乘客出行更方便啦!3月29日,现代快报记者从上海铁路局获悉,4月16日起,该局执行新的列车运行图,届时将增加32趟图定列车。合肥至昆明、杭州至连云港之间都将开通列车。南京出发去哈尔滨、宜兴的车更多了。

现代快报记者了解到,此次

增加的32趟列车,分别是12趟直通旅客列车、20趟管内旅客列车。其中,12趟直通旅客列车包括南京—哈尔滨Z366/7次、哈尔滨—南京Z368/5次、上海—重庆北D956/7次、重庆北—上海D958/5次等,均为每日开行。20趟管内旅客列车包括南京南—宜兴D5571次、杭州—连云港东

K8352/3次、连云港东—杭州K8354/1次等,其中,有8趟列车为周末开行,即合肥—芜湖T7681次、T7683次、T7685次,芜湖—合肥T7682次、T7684次、T7686次,以及淮南—芜湖T7691次、芜湖—淮南T7692次。截至3月29日,部分增加列车已经开始售票。

绕越高速新篁互通要建连接线 仪征到南京能省20分钟

快报讯(记者 李娜)3月29日,现代快报记者从江苏环评公众网获悉,南京绕越高速公路新篁互通连接线工程发布环境影响报告书,面向公众征求意见,市民可在10日内进行反馈。

公示内容显示,该项目起自南京绕越高速新篁互通,向东利用439省道,与002省道交叉,之后利用304县道线位向东布设,

经钟林村,至雨花石坊,沿雨花石坊北侧改线新建,与205县道平交后,向东往北从砂矿中空地穿越,止于仪征市月塘镇,接353省道。路线全长15.305km,其中仪征段4.905km,六合段10.4km。采用二级公路标准建设,设计速度为80km/h。

据介绍,353省道建成后,仪征北部到南京绕越高速的直线

距离仅有约15公里。不过,没有直达的道路,也没有就近的互通入口。从仪征开车到南京,主要还是经328省道先到六合,中间需要交15元过路费,用时约40分钟,再通过绕越高速到达主城。而该连接线工程完工后,从仪征北驾车直接在新篁互通就可以上绕越高速,可节约20分钟左右,且完全免费。

共享单车入驻微信 不下载APP就能直接用

快报讯(记者 李娜)小黄、小绿、小白、小蓝、小橙……共享单车给城市最后一公里的出行带来了实实在在的方便,可每家都要下载自己的APP也考验着大家的手机空间。3月29日,现代快报记者获悉,共享单车入驻微信九宫格,还有三种不同的方式可以使用,终于不用下载APP也能享受到完善的借还车服务啦!

3月29日,摩拜单车与腾讯联合宣布战略合作升级,摩拜单车全方位接入微信。现代快报记者了解到,摩拜单车将出现在“微信钱包”页面的第三方服务“九宫

格”中,与微信此前接入的“滴滴出行”“美团外卖”“京东优选”以及大众点评提供的“吃喝玩乐”等热门服务同级。用户只需要在微信页面点击“我”——“钱包”——“摩拜单车”,即可进入小程序,体验独一无二的智能共享单车服务。

据介绍,目前,微信用户可以通过三种方式使用共享单车。通过“扫一扫”功能,扫描单车二维码,进入小程序;通过微信钱包第三方服务“九宫格”进入小程序;直接点击小程序页面的“摩拜单车”服务。伴随全面入驻,市民还可享受两大利好:使

用微信借还车可以获得30天免费骑行体验,此前大热的“红包车”功能也将同步上线。

进入南京以来,共享单车企业间竞争不断升级。有业内人士表示,共享单车最终或将重走网约车的红包大战,兼并重组之路。

“企业忙着抢用户,城管却在忙着规范停车。”东南大学交通法治与发展研究中心执行主任顾大松认为,要想获得长远的发展,共享企业的着眼点还可以放得更宽些,要担负起该有的社会责任,在服务、运维、技术支持上下更多功夫。

赏花又多个好去处 长江观音景区牡丹含苞待放

快报讯(实习生 谢毓灵 记者 徐红艳)3月,莺飞草长,百花齐放,鸡鸣寺樱花纷飞,南理工二月兰烂漫,高淳金花飘香……为即将到来的清明时节增色不少。而在3月29日,现代快报记者又为大家寻得一个赏花好去处,位于南京长江边的观音景区,有万株牡丹芍药即将娇艳绽放。

3月29日,现代快报记者从南京市旅游委获悉,4月1日—5月10日,长江观音景区将举办第四届洛阳牡丹风情节,景区内两百多个品种、一万两千多株牡丹和芍药已含苞待放,预计3天后第一批早期牡丹就会绽放。

园内牡丹色泽鲜艳,开放时花大如盘。据洛阳纵横园艺有限公司专家马育强介绍,景区内的牡丹花全部来自洛阳,泥土是来自东北的落叶土,还有两位洛阳专家长期在园内护理。

马育强介绍,本届牡丹风情节将展出9大色系、8大花

型,游客不仅能看到较为常见的品种,还能一睹稀有品种的芳华。花王姚黄,花后魏紫,绿色的豆绿、绿牡丹,黑色的青龙卧墨池、冠世墨玉,复色的二乔、岛锦等,一场视觉盛宴即将开幕。

除了赏花,游客走出长江观音景区,可以到临近的达摩古洞景区欣赏美丽的雕刻,也可以沿着风景宜人的江边,骑着单车,吹风赏景,细听江水拍岸。

今年活动期间观音景区的门票不会涨价,依然是30元/张,购买全票入园的旅客能领取精美的牡丹绢花一枝。游客还可以使用南京市公园游园年卡免费入园,使用携程、美团订票也有优惠。

景区交通也很便利,市民除了可自驾到栖霞区燕子矶永济大道8号长江观音景区外,还可乘地铁3号线到五塘广场站或上元门站,再换乘307路公交车即可到达,乘坐8路转149路也可到达。



去年长江观音景区牡丹盛开的壮观景象
现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

杜绝货车变“祸车” 交警公开渣土运输企业黑榜

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)在道路交通安全中,货车由于车型及重量的原因,行驶时非常容易发生交通事故。因此,为了保证道路交通安全,降低货车事故,货车的各类违法行为一直是交警查处的重点。近日,南京交警向社会公布2017年一季度渣土运输企业“违章黑榜”和“事故黑榜”,同时加大查处力度,倒逼企业自身加强管理。

据了解,为查处货车重点违法行为,消除货车交通安全隐患,从1月份开始南京交警开展货车专项整治行动。今年一季度,南京交警共出动警力36550人次,在南京境内设置检查点1217个,其中南京交警机动大队还组织专门警力进行夜间整治工作,现场查处货车各类违法行为26632起。其中超载超限6383起、闯红灯259起、遮挡号牌427起、违停1865起、疲劳驾驶43起、超速行驶190起、无牌套牌15起、闯禁区12028

起、违规掉头728起、非法改装297起。扣留货车驾驶员驾驶证382本,驾驶证降级68本。

从今年一季度渣土运输企业重点违法行为(闯红灯、超速)统计来看,南京习勇士土石方工程有限公司、江苏泽蒙建设工程有限公司、南京世洋土石方工程有限公司位居前三位。从渣土运输企业一般交通事故发生数统计来看,今年一季度分别是南京功仁基础工程有限公司、南京守城土石方工程有限公司、南京勇伟建筑工程有限公司位居前三位。

“对于黑榜企业我们交警部门将加大查处力度,倒逼企业加强对驾驶员的管理和规范运输工作”,南京交警秩序科负责人介绍。对于渣土车和五小工程车的交通违法行为除了正常处理,还要对其违法行为通报单位,同时纳入运输单位信用考核扣除相应信用分。运输企业信用考核不达标将会影响工程项目的招投标工作。